

КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ

от

Сталинек

1. Мета 1958

На концерте балетной группы Большого театра

Богат нынешний летний гостевой сезон в нашем городе. Одна за другой выступают с показом своего творчества концертные бригады Москвы, Ленинграда и других городов.

В субботу на прошлой неделе состоялся концерт солистов балета Государственного ордена Ленина академического Большого театра Союза ССР. Зрители тепло встретили мастеров советского хореографического искусства. Сильное впечатление произвел отрывок из балета Асафьева «Бахчисарайский фонтан» в исполнении заслуженных артистов РСФСР Л. Черкасовой и М. Боголюбской, артиста А. Плисецкого.

Среди других номеров особо выделилось виртуозное исполнение танцев лауреатом Всемирного фестиваля в Берлине Е. Черкаской.

Программу концерта во многом дополнил солист оркестра Большого театра Л. Вайнрот. Сыгранные им на виолончели «Сентиментальный вальс» Чайковского и «Революционный этюд» Шопена зрители встретили горячими аплодисментами.

Высокое мастерство в отрывке из балета «Тарас Бульба» показал артист Г. Бовт. Артист Московской филармонии В. Долгин просто и доходчиво вел программу.

Н. ЛУНЕВ.